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争议的双方中将有一方会违犯停火协议。当且仅当别的国家

迫使双方进行谈判时，才会举行谈判。当且仅当别的国家在

谈判进行的整个过程中给双方都施加压力时，它们才能达成

一个协议。但是直到强行执行停火的国际部队表明他们具有

反击来自任何一方进攻的能力，从而能压制住双方重新交战

的一个主要诱因时，双方才会举行谈判。 如果上面的陈述是

正确的，并且双方之间的谈判确实不久就要开始，在这些谈

判开始时，下面除了哪一项之外也都一定是正确的？ A．双

方中的任何一方都没有违犯停火。 B．强行执行停火的国际

部队表明他们可以反击来自双方中任一方的侵略。 C．使双

方恢复战争行动的主要诱因已被压制。 D．其他国家对有争

议的双方施加了压力。 E．会谈达成的协议部分依赖于其他

国家的行动。 2．两组儿童在一起玩，一组曾看过具有暴力

行为的电视节目，另一组则没看过。在玩耍中，看过具有暴

力镜头的电视节目的孩子比那些没有看过该类节目的孩子表

现出大量的暴力行为。因此，若想阻止孩子在玩耍中表现出

来的暴力行为，就不能允许他们观看有暴力镜头的电视节目

。 以下哪一项是上述论证依赖的假设？ A．具有暴力镜头的

电视节目的收视率很高。 B．父母对他们的孩子的行为应该

负责任。 C．发生在实际中的暴力行为与观看暴力行为没有

必然联系。 D．在导致两组孩子的行为差异方面，没有其他

的原因。 E．受到暴力对待的孩子应当以暴力来回报。 3．当



通货膨胀的比率超过现有的盈利最大的投资收益率时，这两

个比率的差值就是任何一个投资的价值下降的最小百分比。

如果在这种情况下，某一个特定投资价值的下降超过了那个

百分比，那么一定为真的是 以下哪一项能合乎逻辑地完成上

面的论述？ A．通货膨胀的比率已经上升。 B．正被谈论的

那个投资的利润率在下降。 C．正被谈论的那个投资的利润

率没有现在的盈利最大的投资利润率高。 D．现有的最有利

可图的投资的利润率在下降。 E．存在这么一个可能性，那

就是特定的投资恰巧是最有利可图的投资。 4．任何一个人

的身体感染了X病毒，一周以后就会产生抵抗这种病毒的抗

体。这些抗体的数量在接下来的大约一年左右的时间内都会

增加。现在，有一测试可靠地指出了一个人的身体内存在有

多少个抗体。如果确实的话，这个测试可在一个人感染上某

种病毒的第一年内被用来估计那个人已经感染上这种病毒多

长时间了，估计误差在一个月之内。 下面哪一个结论能被上

面的论述最有力地支持？ A．抗体的数量一直增加到它们击

败病毒为止。 B．离开了对抗体的测试，就没有办法确定一

个人是否感染上了X病毒。 C．抗体仅为那些不能被其他任何

身体防御系统所抵抗的病毒感染产生。 D．如果一个人无限

期地被X病毒感染，那么这个人的身体内可以出现的抗体的

数量就是无限的。 E．任何一个感染了X病毒的人，如果用抗

体测试法对他进行测试，将在一段时间内发现不了他有被感

染的迹象。 5．所有巴克纳文集都保存在藏书室里，藏书室

里的书是无价的，藏书室里没有海明威写的书，藏书室里的

每一本书都列入目录卡。 如果上述命题为真，以下哪个选项

必然真？ A．所有无价的书都保存在藏书室里。 B．列在目



录卡中的巴克纳文集没有价值。 C．海明威的书是无价的。

D．巴克纳文集中不包括海明威写的书。 E．所有列入目录卡

的书都保存在藏书室里。 6．领导阶层在多次公开报道中都

着重强调：公民很好地理解国际方面的事务是非常需要的。

如果一个国家想在国际竞争的时代保持领先的地位，这种需

要就是无可否认的。如果存在这样的需要，那么，就必须准

备教我们所有的新教师国际方面的知识。 如果上述命题都为

真，以下哪项必然真？ A．如果一个国家想在国际竞争中保

持领先地位，就必须准备教新的教师国际方面的知识。 B．

如果准备教新教师国际方面的知识，这个国家将在国际竞争

中保持领先地位。 C．如果公民对国际事务有较好的理解，

这个国家将在国际竞争中保持领先地位。 D．如果一个国家

在国际竞争中保持领先地位，就不需要公民去很好地理解国

际事务。 E．来自各种团体和会议的报道强调：老师需要教

授更多的国际方面的知识。 7．当人们的财政状况陷入危机

的时候，对钱的过分焦虑就会使他们和靠近他们的人--如家

人、朋友、同事不幸福。除非他们的财政状况得到扭转，否

则他们以及他们周围的人不会幸福。 如果上述命题都是真的

，则以下哪个选项可以合逻辑地推出来？ A．只有严重的、

令人担心的财政问题，才会使人不幸福。 B．令人担心的金

融问题得到解决后，就会使人幸福。 C．那些没有严重财政

问题的人是幸福的。 D．如果一个人不幸福，那么他肯定不

会有严重的财政危机。 E．如果一个人是幸福的，那么他肯

定不会有严重的财政危机。 8－9题 书店能以低于市场的价格

售书而获利的惟一途径是从出版商那里得到低于正常价格的

书；除非书店的销售量很大，否则，他们不能从出版商那里



得到低于正常价格的书；要想导致高的销售量，书店就要广

泛满足个人的兴趣爱好或者拥有大的专业书市的独家享用权

，或者二者兼具。 8．如果上述命题为真，以下哪个选项必

然真? A．如果书店从出版商那里得到低于正常价格的书，书

店就会以低于市场的价格而售书获利。 B．如果书店广泛满

足了个人的兴趣爱好或者拥有大的专业书市的独家享用权，

书店就会有大的销售量。 C．一个以低于市场的价格而售书

获利的书店从出版商那里得到了低于正常价格的书。 D．书

店没有以低于市场的价格而售书，它便没有从出版那里得到

低于正常价格的书。 E．书店不仅满足了读者广泛的兴趣，

而且占有了大的专业书市的独家享用权，但他们仍然不能以

低于市场的价格而售书获利。 9．假如“书店没有满足广大

读者的个人兴趣”，以下哪个不可能真? A．书店以某些低于

市场的价格而售书获利。 B．书店不能普遍地以低于市场的

价格而售书获利。 C．即使书店拥有大的专业书市的独家享

用权，也不能从出版商那里得到低于正常价格的书。 D．书

店虽然没有大的专业书市的独家享用权，但他仍可以某些书

的低价出售而获利。 E．书店没有对大的专业书市的独家享

用权，它就不能从任何一家出版商那里得到低于正常价格的

书。 10．在语言系统中，精确和模糊是两个相互矛盾的特征

，然而，它们却对人们交流的有效性和可靠性起着重要的作

用。只有一种语言是完全精确的，它才是完全有效的。如果

一种语言是完全精确的，那么其基本音节的每一种可能的组

合都将成为一个有独立意义的词。但是，如果人类的听觉器

官接受声音信号的功能不完美的话，那么，一种语言基本音

节的每一种可能的组合就不可能是一个有独立意义的词。 如



果以上的论述为真，以下哪一项不可能为假： A．精确导致

了语言的有效性，模糊导致了语言的可靠性。 B．无论精确

还是模糊，都不可能在一种语言系统中完全实现。 C．如果

一种语言是完全模糊的，那么它也不会有效。 D．如果人类

的听觉器官接收声音信号的功能是完美的话，那么一种语言

基本音节的每一种可能的组合就会是一个独立意义的词。 E

．如果人类的听觉器官接收声音信号的功能不完美的话，那

么语言就不可能完全有效。百考试题编辑预祝大家金榜题名
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